



## **Жители поселка Уни предстанут перед судом за истязание дочери и ненадлежащее исполнение обязанностей по ее воспитанию**



*Зуевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершены расследования уголовных дел в отношении мужчины и женщины из поселка Уни. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетней), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем).*

По данным следствия, в поселке Уни с января 2021 года по март текущего года мужчина и женщина систематически наносили побои своей 12-летней дочери. Они ненадлежащим образом исполняли обязанности по ее воспитанию, не проявляли о ней заботу, безразлично относились к ее здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В результате их противоправных действий, пренебрежительного, жестокого, грубого обращения потерпевшая испытала психические страдания, что причиняло вред ее нормальному физическому, психическому и нравственному развитию.

В отношении мужчины и женщины были возбуждены уголовные дела.

В настоящее время расследования завершены. Уголовные дела с утвержденными прокуратурой Унинского района обвинительными заключениями направлены в суд, где рассматриваются по существу.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1715097>